

SUSTOUR-MED

2021-2-EL01-KA210-VET-000048093

KA210-VET - Small-scale partnerships in vocational education and training



Καλές Πρακτικές: Green Village

Νούμερο Πρακτικής	5.1
Όνομα πρακτικής	Weltweitwandern
Θεματολογία	5. ευαισθητοποίηση
Τύπος	2. Υπηρεσία 3. Περιπτωσιολογική μελέτη
Κατασκευαστής / εμπνευστής	Weltweitwandern
Σύντομη περιγραφή	Η Weltweitwandern (WWW) είναι ένας ταξιδιωτικός οργανισμός με έδρα το Γκκρατς της Αυστρίας, ο οποίος προωθεί τον υπεύθυνο τουρισμό. Προσφέρει ταξιδιωτικά πακέτα με έμφαση στο αργό ταξίδι (πεζοπορία) σε μικρές ομάδες των 8-12 ατόμων σε προορισμούς σε όλο τον κόσμο.
Στόχος	Να αναπτύξει και να προσφέρει προσεκτικά σχεδιασμένα προγράμματα σε συνεργασία με τοπικούς ξεναγούς, τα οποία είναι επωφελή τόσο για την τοπική κοινότητα όσο και για τους τουρίστες.
Αναλυτική περιγραφή	<p>Η Weltweitwandern ιδρύθηκε από τον διευθύνοντα σύμβουλο Christian Hlade το 1999 και σήμερα απασχολεί περίπου 20 άτομα στα κεντρικά γραφεία της στο Γκκρατς, επιπλέον πάνω από 600 τοπικούς ξεναγούς και συνεργάτες σε όλο τον κόσμο, οι οποίοι αναλαμβάνουν μεμονωμένα ταξίδια.</p> <p>Οι μικρές ομάδες διαμένουν σε μικρά, συχνά ιδιωτικά καταλύματα και επισκέπτονται εναλλακτικούς στόχους. Αυτό τους επιτρέπει να εξερευνήσουν τους προορισμούς με πολύ βαθύ τρόπο και να γνωρίσουν την τοπική κουλτούρα καλύτερα από τον μέσο τουρίστα. Ταυτόχρονα, αυτή η μορφή τουρισμού προσφέρει ασφάλεια και σταθερότητα για τους συμβεβλημένους ξεναγούς - ένα μοντέλο win-win για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη.</p> <p>Εκτός από τα τουριστικά τους πακέτα, η WWW προσπαθεί να καταστήσει το γραφείο της βιώσιμο. Διοργανώνουν εσωτερικά εργαστήρια για τα μέλη του προσωπικού με συμμετοχικό τρόπο και αναπτύσσουν από κοινού τη στρατηγική τους, τις προτεραιότητες κ.λπ. Αυτό περιλαμβάνει, για παράδειγμα, την</p>

	<p>αποφυγή πλαστικών απορριμμάτων ή τη μείωση της χρήσης του αυτοκινήτου (τόσο κατά τη διάρκεια των ταξιδιών όσο και στην καθημερινή ζωή). Για τη μείωση του οικολογικού τους αποτυπώματος η WWW συνεργάζεται με την atmosfair και προσφέρει αντιστάθμιση CO2 για όλα τα ταξίδια. Το κτίριο των γραφείων είναι ένα κτίριο χαμηλής κατανάλωσης ενέργειας και περιλαμβάνει έναν "κήπο γραφείου". Δύο μέλη του προσωπικού είναι αποκλειστικά υπεύθυνα για θέματα βιωσιμότητας.</p> <p>Η WWW δεν συνάπτει μόνο συμβόλαια με τοπικούς ξεναγούς, αλλά τους εμπλέκει ενεργά σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Διοργανώνει σεμινάρια και εργαστήρια για την προώθηση της αμοιβαίας ανταλλαγής γνώσεων και δίνει έμφαση στην κοινωνική βιωσιμότητα ("Ακαδημία συνεργατών" και "Ακαδημία ξεναγών"). Επιπλέον, συμμετέχουν σε κοινωνικά έργα, όπως η κατασκευή σχολείων στο Νεπάλ και το Μαρόκο.</p> <p>Η WWW έχει λάβει πολυάριθμα βραβεία για τις δραστηριότητές της και το επιχειρηματικό της μοντέλο. Μεταξύ άλλων, το 2009 πιστοποιήθηκε με το "TourCert" ως το πρώτο αυστριακό ταξιδιωτικό γραφείο και έλαβε επίσης πιστοποιητικό για την εταιρική κοινωνική ευθύνη. Προωθούν ενεργά τη φιλοσοφία τους για τη βιωσιμότητα, γράφοντας ένα ιστολόγιο, συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις και δημοσιεύοντας εκθέσεις βιωσιμότητας</p>
Καινοτομία	Η καινοτόμος υπηρεσία επικεντρώνεται στη βιωσιμότητα και στην προώθηση και διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής και περιβαλλοντικής κληρονομιάς σε όλες τις ταξιδιωτικές προσφορές που παρέχει και σχεδιάζει το πρακτορείο.
Οικονομική πτυχή	€€ = μέτρια επένδυση
Χώρα	Αυστρία
Ομάδα στόχος	Μικρά ξενοδοχεία, Τουριστικά γραφεία & πρακτορεία Διαχειριστές προορισμών
Δυνατότητα μεταβίβασης	Αυτού του είδους οι προσφορές θα μπορούσαν να προσαρμοστούν στις ανάγκες των τοπικών προορισμών, αλλά και σε άλλα τουριστικά γραφεία, πρακτορεία και τουριστικούς πράκτορες. Τα μικρά ξενοδοχεία μπορούν να επωφεληθούν από την προώθηση στενής συνεργασίας με τέτοιου είδους παρόχους υπηρεσιών, προκειμένου να ευαισθητοποιηθούν για τα θέματα βιωσιμότητας στον τουρισμό

Ιστοσελίδα/
σχετικοί
σύνδεσμοι

www.weltweitwandern.at